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令和４年７月 木更津市定例教育委員会会議 会議録 

 

１．日   時   令和４年７月１９日（火） 午後１時００分～午後１時４０分 

２．場   所   木更津市役所朝日庁舎 会議室Ｆ 

３．出 席 者   教育長及び委員 

           教育長 廣部 昌弘 

           委 員 渡部 佳子 

           委 員 豊田 雅之 

           委 員 小寺 孝治郎 

           委 員 加藤 緑 

職 員 

           教育部長          秋元  淳 

           教育部次長兼教育総務課長  重城 秋子 

           教育部部参事兼学校教育課長 今井 克彦 

           学校給食課長        清水佐知子 

           生涯学習課長        鈴木 和代 

           文化課長          小高 幸男 

           まなび支援センター所長   内海 雅彦 

           学校給食センター所長    竹内 康博 

           図書館長          松井 晋 

           郷土博物館金のすず副館長  稲葉 昭智 

           中央公民館長        水越 学 

           資産管理課長        小磯 洋子 

           （会議事務局） 

           教育総務課管理係長     芝田 雅人 

           教育総務課主任主事     河名千愛生 

４．傍 聴 人 数   ０名（非公開議案１件） 

５．議    案 

議案第１７号 令和５年度に使用する教科用図書の採択について 

６．報 告 事 項 

７．議 事 大 要 

○廣部教育長 

 定刻となりましたので、令和４年７月定例教育委員会会議を開催いたします。 

 会議録署名人には、渡部委員にお願いいたします。 

 また、前回６月定例の会議録につきましては、小寺委員と私が確認しそれぞれ署名を

いたしました。 

 それでは、議案の審議に入ります。議案第１７号「令和５年度に使用する教科用図書の

採択について」を議題に供します。事務局から提案理由の説明をお願いいたします。 

○重城教育部次長 
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 議案第１７号「令和５年度に使用する教科用図書の採択について」の提案理由をご説明申

し上げます。 

 議案資料２ページをご覧ください。本議案は、教科用図書君津採択地区協議会の決定に基

づき、令和５年度に使用する学校教育法附則第９条の規定による一般図書を採択することに

ついて、木更津市教育委員会組織及び運営規則第５条第１４号の規定により議決を得ようと

するものであります。 

 議案資料３ページををご覧ください。令和４年７月８日付け、教科用図書君津採択地区協

議会から本市教育委員会に送付のありました図書の選定結果の通知文です。 

＜事務局より説明＞ 

 説明は以上でございます。 

○廣部教育長 

 ただいま、事務局から提案理由等の説明がありました。 

 ご承知のとおり、小中学校の普通学級の教科用図書につきましては４年に１回採択を

しておりますけれども、特別支援学級については、毎年採択をしております。特別支援学

級の子どもたちは、選択肢として、自分の学年の通常学級の教科書を選択するか、自分の

学年よりも下の学年の教科書を選択するか、文部科学省が特別支援学級用に作成してい

る教科書を選択するか、そして、最後の選択肢として、今回の一般図書を選択するか、と

いうことになります。一般図書を使用しているお子さんは、市内でもかなり人数は少な

いのではないかなと思います。私と渡部委員は採択協議会の委員ですので、本議案の審

議及び採択には不参加となります。 

この件につきまして、ご質問はございますでしょうか。 

＜質問なし＞ 

 ご質問がなければ、ご意見はございますでしょうか。 

＜意見なし＞ 

 ご意見がなければ、採決に移ります。議案第１７号「令和５年度に使用する教科用図書の

採択について」につきまして、原案どおり賛成の方、挙手をお願いいたします。 

＜挙手全員＞ 

 賛成全員で原案どおり決定いたしました。 

 以上で、本日予定しておりました議案の審議を終了いたします。 

 続きまして、報告事項ですが、今月の報告事項はありません。 

 続きまして、その他の事項につきまして、事務局から説明をお願いいたします。 

 

【その他、事務局連絡・報告事項】 

・令和４年度教育費９月補正予算要求について 

説明：重城教育部次長、清水学校給食課長、松井図書館長、小磯資産管理課長 

・木更津市青少年問題協議会委員の委嘱について 

説明：鈴木生涯学習課長 

・木更津市青少年指導関係運営協議会委員の委嘱について 

説明：内海まなび支援センター所長 
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・木更津市立図書館の臨時休館について 

説明：松井図書館長  

 

○廣部教育長 

 その他、委員からご意見等ございますか。 

＜特になし＞ 

 なければ、その他を終了いたします。 

 それでは、事務局から次回の教育委員会会議につきまして、連絡をお願いいたします。 

 ○事務局 

   次回、８月の定例教育委員会会議につきましては、８月９日（火）午後１時から市役

所朝日庁舎会議室Ｆで開催いたしますのでよろしくお願いいたします。 

 ○廣部教育長 

 以上をもちまして、令和４年７月定例教育委員会会議を終了いたします。 

 

 

 

            会議録署名人  教  育  長 

 

                    委     員 


